

情绪化的中国股市在端午节前爆发恐慌性杀跌行情。继18日暴跌之后，19日沪深两市再度暴跌，创史上单周最多下跌点数纪录，酿成619股灾。如此股灾让不少股民一边默默看着资产缩水，一边饱受精神折磨，因此，安全理财和投资资产配置话题再次成为关注焦点。

理财，收益&安全要兼顾

在高收益带来的高风险之外，是否还有高收益但低风险的投资产品?据悉，产品年化收益最高可达16%，30-120天赚取收益的互联网金融平台“筷来财”即将上线，在股市、债市、以及各种理财“宝宝”、P2P之外，以高收益、低风险、甚至可以称为无风险的投资理财产品，以“看得见的好理财”而定位的餐饮供应链金融(C2S)模式，为众多投资者提供了更好的选择。一位专家称，这好比是给股灾中的投资者发放“降落伞”，或者说是一颗“救心丸”。

有媒体报道称，中国A股市场中约有70%的投资者是散户，其中有相当比例没有接受过大学教育、投资经验在一年以下，电视里“砖家”股评是他们最大的信息来源——这就不难理解为什么狂欢的情绪特别容易在这个市场里蔓延。

专家解释，619股灾再次印证金融学理论“噪音交易者风险”(NoiseTraderRisk)。该理论是上世纪90年代初，由哈佛大学的德隆等人提出。就是市场上有大量的缺乏真正信息的“噪音交易者”(通俗说就是“散户”)，这些交易者对于资产价格的估值会有一些偏差。在传统金融理论模型中，如果这些投资者的交易是独立的行为，最后都被两两抵消掉，因而不会对市场价格造成影响。可是德隆们认为，真实市场上，小散户们的信息是高度相关的，甚至是相互传染的。大伙儿都攒着一股劲往一个方向交易，就形成系统性的估值偏差，最终反映在市场均衡价格中。

市场的“噪音”如此之大，理性的声音能被听到吗?笔者认为，面对如此“惊心动魄”的股市，那些飞荡中的“猪”，必须要为自己寻找企稳着陆点。

据了解，即将上线的“筷来财”系食财有道旗下金融品牌，首创C2S(个人对供应链)模式，完全不同于P2P，产品设计上基于稳定、健康且持续的餐饮行业供应链业务关系，面向广大投资者主推“看得见的好理财”。“筷来财”理财产品投资门槛低，100元起投;融资额度不超过品牌餐厅年收入的4%，到期即付，而且有知名担保公司+平台保证金的双重100%本息保障。

投资配置有讲究

如今，股市的跌宕让不少股民感慨：奥迪变奥拓，奥拓变奥妙，今天只能奥利奥!大家都在说，站在风口，猪也能飞，似乎谁都害怕错失这等了多年的狂风。可是没带

降落伞的猪飞起来，真的不会重重地落在地上吗？

股市的动荡、证券市场的低迷、存款意味着贬值，在经济新常态下，互联网金融日趋兴盛，经济结构从增量扩能为主转向调整存量、做优增量并存的深度调整，经济发展动力从传统增长点转向新的增长点。

这种转型和调整，是市场经济无形的手，调节着整个国民经济的资产配置，同时要求金融市场的投资者自发性地将庞大的财富尽可能地投入到创新产业中来，这是一个长期的历史过程，将打破原先投资领域和融资领域之间存在的鸿沟。因此，投资者越能尽早自觉的规划并合理配置投资资产，无疑越能尽早的新经济的增长成果。

摩根斯坦利亚太区原董事总经理、首席经济学家谢国忠认为：今明两年是中国经济最低迷的时期，只有经过这两年的调整，实体产业大力发展，才能支撑经济的平稳运行。“这波牛市主要是央行降息降准带来的，泡沫随时可能破灭。”他分析说，“这个情况下，应该多配置一些其他投资品种。”

作为年化收益最高可达16%、周期为30-120天的投资理财产品，“筷来财”与传统P2P不同，主打“看得见的好理财”，即其平台上的投资项目均来自知名的优质餐厅——标的为优质餐厅循环采购融资，融资方为3年业绩连续增长的知名连锁餐饮品牌，其供应链稳定，企业日现金流充沛，是项目高收益和及时还款的重要保障。这就给了投资者做资产配置更多的好选择。

在多种投资选择之间，借助互联网金融的兴盛，选择收益高风险低的投资产品，配置好自己的投资资产，带好降落伞，保障风来的时候，能给自己安全的着陆点，是广大股民以及投资者要做的当务之急。